XI. érettségi feladatsor

a) Egy vendéglato cég hideg biifét szallitott egy tanfolyami vizsgara. E vizsganapon minden sorra keriil§ vizsgazo
minden bent lev6 tanarnal felelt, s a nap folyamén mind a didkok, mind a tanérok fejenként 3 szendvicset fo-
gyasztottak. Osszesen 150 felelet hangzott el és 105 szendvics fogyott. Hany tanéar vizsgaztatott hany didkot? (A
tanarok kevesebben voltak a didkoknal.) etp 0g ‘Ieues

b) Ugyanez a vendéglato cég 2000 Ft/kg és 4000 Ft/kg egyégara kavéfajtakbol 3100 Ft kilonkénti ara keveréket
készitett. Ha ehhez a keverékhez még 5 kg-ot hozzakevernek a dragabbik fajtabol, akkor az 4j keverék egységara
3400 Ft/kg lesz. Hany kilogrammot tartalmazott az eredeti keverék az egyes kavéfajtakbol?
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b) Oldja meg a valos szamok halmazan a > —1 egyenl6tlenséget!
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3. A-bol B-be négy turistant vezet piros, sarga, zold és kék. B-bdl C-b két turistaut vezet, piros és z6ld, C-bdl D-be pedig
harom 1t visz, piros, sarga és kék.

a) Hanyféleképpen jarhatjuk be az ABCD tutvonalat?

b) Hanyféleképpen jarhatjuk be az ABCD utvonalat ugy, hogy a kozéps6 szakaszon més szind jelzésen haladjunk,
mint elGtte és utana?

4. Egy harnégyszog két szemkozti oldala 5 és 10 egység hosszisagu, a koriilirhato kor sugara 10 egység. A négyszog leg-
hosszabb oldala 20 egységnyi. Milyen hosszu a hidnyz6 oldal? 12T
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